
 

 
 

УКРАЇНА 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ 
НОВОСАВИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик   Сир твердий, сир кисломолочний , розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143,Одеська область,Роздільнянський район, 

с.Новосавицьке вул. Центральна  буд 95.  

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань - 03189110. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК021-2015: 15540000-5 Сирні продукти 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України “Про публічні закупівлі” 

від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону. Код номенклатурної позиції: Сир 

твердий – 15544000-3 – Твердий сир; Сир кисломолочний – 15542000-9 – М’який сир. 

 ідентифікатор процедури закупівлі -UA-2024-02-02-014666-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 692 058,65 грн . Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 692 058,65 грн . згідно з кошторисом, за кодом  КЕКВ: 2230 — Продукти 

харчування 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання –з дати укладання 

договору   по   31.12.2024 р.  

 



Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Сир твердий, сир кисломолочний, Визначені з урахуванням 

реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.  

 

 Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі:  

  

Сир твердий, сир кисломолочний  

(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник" - 15540000-5 – 

Сирні продукти) 

 

1. Замовник закуповує: 

№ 

з/п 

Найменування 

продукції 

Одиниця 

вимірювання 

Кількість Вимоги до товару 

1. Сир твердий кг 1 355 

Сир твердий. Виготовлений із 

пастеризованого коров’ячого молока, без 

умісту консервантів, рослинних жирів, 

рослинних білків та речовин, заборонених 

для використання у харчуванні. 

Консистенція та зовнішній вигляд: 

поверхня чиста, рівна, без механічних 

ушкоджень, сторонніх нашарувань і 

товстого поверхневого шару, покрита 

захисним покриттям (полімерним, 

скомбінованим чи полімерними плівками 

тощо), яке щільно прилягає до поверхні 

сиру. Смак та запах злегка пряні без 

сторонніх присмаків та запахів. Колір від 

білого до слабо-жовтого, однорідний за 

всією масою. Залишок терміну зберігання 

на момент поставки продуктів повинен 

бути не менше 90% від загального терміну 

зберігання.   Товар повинен мати відповідне 

пакування, яке забезпечує цілісність товару 

та збереження його якості під час 

транспортування. 

Товар не повинен містити ГМО, що 

обов’язково відображається на етикетці 

маркуванням «Без ГМО». Товар має бути 

вітчизняного виробництва. 

Фасування – головки або бруски, від 1 до 

10 кг., упаковані в щільний харчовий 

поліетилен або в іншу герметичну щільну 

упаковку. 

2. Сир кисломолочний кг 2 000 

Сир кисломолочний.  Виготовлений з 

пастеризованого коров’ячого молока, без 

умісту консервантів, рослинних жирів, 

інших речовин, заборонених для 

використання у харчуванні.   Масова частка 

жиру – не менше 18% жирності - 

консистенція та зовнішній вигляд: м’яка, 

мазка або розсипчаста. Допускається 

незначна крупинчастість та незначне 

виділення сироватки. Смак і запах: 

характерний кисломолочний, без сторонніх 

присмаків і запахів. Колір: білий з 

кремовим відтінком, рівномірний за всією 

масою. Має бути українського виробника. 

Залишок терміну зберігання на момент 

поставки продуктів повинен бути не менше 

90% від загального терміну зберігання. 

Відповідність вимогам діючого санітарного 

законодавства України, нормам 

харчування. Товар не повинен містити 

генетично модифікованих організмів 

(ГМО), що обов’язково відображається на 

етикетці маркуванням «Без ГМО».  



Товар повинен мати відповідне пакування, 

яке забезпечує цілісність товару та 

збереження його якості під час 

транспортування.  Товар має бути 

вітчизняного виробництва. 

Фасування – відро поліетиленове (для 

харчових продуктів) вагою 5 кг., або 

поліетиленовий пакет (для харчових 

продуктів), вагою 5 кг. 

 

 


